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zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju nap?dowego
wykorzystywanego do produkcji rolnej w 2024 roku ustalona kwota wynosi

1,46 z? za litr oleju.

Zwrot podatku akcyzowego jest ustalany na podstawie:

powierzchni u?ytków rolnych b?d?cych w posiadaniu rolnika,
?redniej rocznej liczby DJP byd?a, owiec, kóz, koni oraz ?redniej
rocznej liczby ?wi?

Limit ustalany jest jako suma:

kwoty stanowi?cej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju
nap?dowego, liczby 110 oraz powierzchni  1 ha u?ytków
rolnych b?d?cych w posiadaniu lub wspó?posiadaniu producenta rolnego
okre?lonej w ewidencji gruntów i budynków, wed?ug stanu na dzie? 1
lutego danego roku;
liczby 40 oraz ?redniej rocznej liczby du?ych jednostek
przeliczeniowych byd?a b?d?cego w posiadaniu producenta rolnego w
roku poprzedzaj?cym rok, w którym zosta? z?o?ony wniosek o zwrot
podatku;
liczby 4 oraz ?redniej rocznej liczby ?wi? b?d?cych w posiadaniu
producenta rolnego w roku poprzedzaj?cym rok, w którym zosta? z?o?ony
wniosek o zwrot podatku; 
liczby 40 oraz ?redniej rocznej liczby du?ych jednostek
przeliczeniowych owiec b?d?cych w posiadaniu producenta rolnego w
roku poprzedzaj?cym rok, w którym zosta? z?o?ony wniosek o zwrot
podatku;  
liczby 40 oraz ?redniej rocznej liczby du?ych jednostek
przeliczeniowych kóz b?d?cych w posiadaniu producenta rolnego w roku
poprzedzaj?cym rok, w którym zosta? z?o?ony wniosek o zwrot podatku;
liczby 40 oraz ?redniej rocznej liczby du?ych jednostek
przeliczeniowych koni b?d?cych w posiadaniu producenta rolnego w
roku poprzedzaj?cym rok, w którym zosta? z?o?ony wniosek o zwrot
podatku.

Zwrot podatku akcyzowego nast?puje za okresy sze?ciomiesi?czne na
podstawie wniosków z?o?onych przez producentów rolnych do wójta,

burmistrza (prezydenta miasta) wraz z fakturami albo kopiami tych faktur oraz
dokumentem wydanym przez kierownika biura powiatowego Agencji

Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.

Wnioski mo?na sk?ada? w Urz?dzie Gminy w terminie:

Strona 2/3



w terminie od 1 sierpnia 2024 r. do 2 wrze?nia 2024 r. nale?y z?o?y?
wniosek do wójta, burmistrza lub prezydenta miasta, w zale?no?ci od
miejsca po?o?enia gruntów rolnych wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami)
stanowi?cymi dowód zakupu oleju nap?dowego w okresie od 1 lutego
2024 r. do 31 lipca 2024 r. w ramach limitu zwrotu podatku okre?lonego na
2024 r.

W przypadku ubiegania si? przez producenta rolnego o zwrot
podatku w odniesieniu do byd?a, ?wi?, owiec, kóz i koni do wniosku
o zwrot podatku do??cza si? dokument wydany przez kierownika
biura powiatowego Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji
Rolnictwa, zawieraj?cy informacje o liczbie zwierz?t b?d?cych w
posiadaniu producenta rolnego w ostatnim dniu ka?dego miesi?ca
2023 roku.

Dotacja b?dzie wyp?acana w terminie:

1 – 31 pa?dziernika 2024 r. 
 

/-/ Anna Bartz

Starszy Specjalista ds. wymiaru
podatków i op?at
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